
Аналитическая справка по результатам анкетирования педагогов 

«Удовлетворённость педагогов деятельностью воспитателя»  

Зайцевой Алены Евгеньевны 

В мае 2023 года было проведено анкетирование педагогов по теме: 

«Удовлетворенность педагогов деятельностью воспитателя». Педагогам было 

предложено прочитать утверждение, оценить каждое, выбрав один из 

вариантов ответа: а) да; б) нет; в) не знаю  

При анализе анкетирования было выявлено следующее 

№ Вопросы Да Нет Не 

знаю 

1 Считаете ли вы. что воспитатель пользуется 

авторитетом у детей: а) у детей: - да; -нет;-не 

знаю б) у родителей воспитанников: - да; - нет; - 

не знаю в) у коллег: - да; - нет; - не знаю. 

А)100%   

Б) 

100% 

  

В) 

100% 

  

2 Довольны ли вы вашими отношениями с 

воспитателя? -да; - нет; -не знаю 

100%   

3 Считаете ли вы полезными мероприятия, 

проводимые воспитателем? -да; - нет; - не знаю. 

100%   

4 Доброжелателен ли воспитатель в обращении с 

педагогами? - да; - нет; - не знаю 

100%   

Как вы считаете, воспитательно-

образовательная работа, проводимая 

воспитателем, положительно влияет на развитие 

и воспитание детей? да; - нет; - не знаю 

100%   

5 Проявляют ли интерес дети к занятиям, 

проводимым воспитателем? да; - нет; - не знаю. 

100%   

 

Анализ результатов анкетирования показал высокую оценку деятельности 

Зайцевой Алены Евгеньевны 

 

 


